



8 апреля в городе Дюртюли Республики Башкортостан прошел XIV Республиканский Открытый конкурс сольных исполнителей татарской песни «Туган тел». Участниками конкурса стали представители из Башкортостана, Татарстана, Удмуртии, Чувашии, Марий Эл, Мордовии, а также Челябинской, Оренбургской, Ульяновской, Свердловской, Саратовской областей, Пермского края. Всего было подано 190 заявок.

Уровень исполнителей был настолько высок, что они равно хорошо справлялись как с композиторской, так и с народной песней, выступали и под живой аккомпанемент баяна, фортепиано, и а капелла, и под минусовую фонограмму.

Отметим, что лауреатом I степени в номинации «Профессиональные исполнители» стал представитель Мордовии из села Кривозерье Лямбирского района, студент отделения «Вокальное искусство» СМУ им. Л.П. Кирюкова Артём Костюк.